

| | | |
|-----------|--|-----|
| | | |
| 106/10/02 | <p>106 年 10 月 2 日 (一) 下午 2:00 至 4:00，由本校舉辦 106 年中秋節家庭日活動，本次特邀請高雄市毒品危害防制中心白鴻章督導主講，講題為「毒品的慢性疾病觀點與家庭支持的重要性」，此次活動參加學生共 15 名，家屬人數共 14 名。</p> <p>講師提出目前較新的毒品成癮的新研究，研究中提出為什麼因重病在醫院治療期間，醫師為其注射嗎啡來止痛，但他們在出院後並沒有毒品成癮的問題；另在美軍越戰期間，那些美軍在戰場上也有施用毒品，但在戰爭結束回歸社會後也沒有毒品成癮的問題。這個研究指出可能是因為當這些人回歸社會後，他們有健全的家庭及社交生活，這些連結讓他們不會去想到要去繼續施用毒品。所以講師希望大家對毒品成癮者能用更健康的眼光去看待他們，在他們回歸社會後，家人要更支持他們，並鼓勵他們多參與健康的社交生活。</p> <p>活動當天上午適逢本校舉辦中秋節懇親會活動，參加家庭日的家屬下午緊接著參與該活動，可見家屬們對同學的期望及關愛，最後在與會親子們熱烈分享的歡笑中結束這場活動。</p> | 訓導處 |
| 106/10/02 | <p>本校於 106 年 10 月 2 日 (一) 舉辦學生中秋節懇親會，計有學生 135 人，家屬 296 人參加。每逢佳節倍思親，儘管學生們暫時無法回</p> | 訓導處 |

家團圓，依然期待著透過懇親會與家人互訴相思之情。往年一大早於校門口，便有多位來自北部的家長們引頸企盼，等候辦理報到，更是有些行動不便的家長，即使坐著輪椅亦設法前來面對面懇親。

家長進入校園後，依往例至禮堂觀賞由各處室提供的宣導影片或宣導事項，並欣賞由收容學生為今年中秋節留下美好回憶，自組的樂團演唱歌曲及學生鋼琴獨奏。座談會時，校長詳述近期校內外豐富多元的活動，希望家長們看見子女認真的學習表現，能為子女的努力與成長感到欣慰，並請家長多支持及鼓勵學生。

隨後在餐廳及教室的懇親會場，久別重逢的擁抱，令有些家長不禁喜極而泣，真情流露。坐定位打開話閘子後，親人便在娓娓道來的喜怒哀樂之中，訴說彼此近來的心聲。

由此次懇親會，不僅紓解相隔兩地的思念之情，也讓同學們更懂得珍惜可貴的親情。

大仁科技大學社會工作系在滿春梅老師帶領下，師生一行共 40 人，於 106 年 10 月 13 日（五）上午 10 點蒞校。先由本校輔導處鄭主任簡報，同學們踴躍提問，關於青少年的犯案與在校收容、教育學習執行的情形。簡報後進入校園參觀並沿途提問相關業務。

本校於於 106 年 10 月 18 日下午 14 點辦理性別暴力防治「梅西的世界」影像巡迴座談。先播放影片讓學生欣賞，接著邀請中正高工輔

106/10/13

輔導處

106/10/18

輔導處

| | | |
|------------------|--|------------|
| <p>106/10/25</p> | <p>導教師卓耕宇進行影片討論與引導，對於片中的性別議題，進行深入淺出的探討，讓學生能更深入思考性別與親子教育的問題。</p> <p>本校於 106 年 10 月 25 日（三）上午 9：00 至 11：00 及 10 月 26 日（四）上午 8：00 至 12：00 辦理特教生專業服務業務，邀請伊甸社會福利基金會社工師葉玉仁，及高榮屏東分院精神科臨床心理師李權晃入校進行專業服務。針對本校 6 位特教生狀況與相關同仁進行交流與諮詢，提供相關處遇之專業建議。</p> | <p>輔導處</p> |
| <p>106/10/26</p> | <p>本校於 106 年 10 月 23 日~26 日假排球場舉辦 106 學年度第一學期班際排球比賽。在熱烈賽程中同學們的熱血亦將排球比賽的團隊合作精神、奮戰不懈的運動家風範發揮得淋漓盡致，運動場上相互競爭的鬥志、精彩無比的啦啦隊口號與緊張刺激的戰況。</p> <p>當天總決賽時，同學透過戰術推演與團隊合作、以重視班級榮譽的態度，凝聚了班級的向心力，比賽最終戰場--冠亞軍之戰，是由高三 B 班與高二 B 班一較高下，比賽前楊代理校長景銘特別為兩隊選手勉勵並在比賽過程中和訓導主任化身為啦啦隊為取得好球的選手加油，兩班的同學們都展現應有的實力與抗壓性。最後，高三 B 班榮登冠軍寶座，贏得所有人的掌聲；高二 B 班、高二 A 班也在眾多隊伍中脫穎而出，獲得亞軍及季軍。</p> | <p>訓導處</p> |
| <p>106/10/27</p> | <p>本校管樂隊受邀於 106 年 10 月 27 日（五）</p> | <p>訓導處</p> |

| | | |
|------------------|--|------------|
| <p>106/10/30</p> | <p>參加法務部矯正機關 106 年度文創藝文及商品聯合展示〈售〉會開幕表演，當初在獲知被邀請時，管樂隊除了平常固定於周一、五上午的練習之外，特別增加周四上午的練習，以期在開幕當日有更完美的演出。</p> <p>演出當日楊代理校長景銘在出發前特別在勤務中心，鼓勵並期勉管樂隊同學全力以赴做最好的表演，幫明陽中學做最棒的宣傳，隨後在施秘書永添的率領下驅車前往高雄市新光三越百貨公司左營店；本校管樂隊此次共演出豪勇七蛟龍、望春風及可愛的玫瑰花等三首歌曲，尤其是在表演可愛的玫瑰花這首歌時在指揮楊明飛老師的帶動下，管樂隊同學和台下的來賓有非常好的互動，也獲得在場嘉賓一致好評，為本校做了一次非常棒的宣傳。</p> <p>為防治傳染病，促進收容學生及教職員身體健康，迎向健康人生，本校於 106 年 10 月 30 日（一）下午辦理收容學生及教職員接種流感疫苗，共計 91 人注射，包括收容學生 72 人、教職員 19 人。</p> | <p>醫護室</p> |
|------------------|--|------------|

※106.10.2 家庭日活動秘書向家屬介紹本校



※家庭日活動辦理專題講座邀請白鴻章督導



※家庭日會場〈一〉



※家庭日會場〈二〉



※106.10.2 中秋懇親會校長主持親職座談會



※學生樂團表演



※校長巡視懇親會場與家屬談話（一）



※校長巡視懇親會場與家屬談話（二）



※106.10.13 大仁科技大學社會工作系蒞校參訪



※校園參觀及提問相關業務



※辦理簡報



※辦理簡報



※106.10.18 辦理性別暴力防治「梅西的世界」影像巡迴座談。



※巡迴座談並邀請中正高工輔導教師卓耕宇進行影片討論與引導



※106.10.25 邀請社工師葉玉仁特教專業服務



※106.10.26 邀請臨床心理師李權晃特教專業服務



※106.10.26 班際排球比賽校長主持冠亞軍賽



※裁判說明規則



※比賽狀況



※校長頒獎



※106.10.27 文創藝文及商品聯合展示〈售〉會開幕表演，楊代理校長景銘在出發前特別期勉同學

※演出情形（一）



※演出情形（二）

※演出情形獲得嘉賓一致好評



※106.10.30 辦理教職員接種疫苗



※106.10.30 辦理收容學生接種疫苗

